Hall of the House of Representatives

84th General Assembly - Regular Session, 2003

Amendment Form

JBC 04/11/03 (Error Correction)

Subtitle of House Bill No. 1828

Amendment No. 2 to House Bill No. 1828.

Amend House Bill No. 1828 as engrossed, 4/11/03:

Page 3, line 15, delete "13,885,204" and substitute "13,855,204"



The Amendment was read _____ By: Joint Budget Committee KCS/KCS - 041120031555 KCS178